



新密市群众文化活动多姿多彩

突然而至的一场秋雨,让新密的天气一下变凉了。但在新密市青屏办事处叠翠园文化广场上“喜迎十八大社区文艺演出”场面却热情高涨。这是昨日记者跟随郑州市第一届群众(社区)文化采访报道组,到新密市青屏办事处青峰社区实地采访社区群众文化生活看到的场景。

在文艺演出现场,青峰社区退休职工顾金梅告诉记者,退休后她就参加了老年舞蹈队,早上、晚上都要到青屏山下的小广场来练习跳舞,不但锻炼了身体,也丰富了自己的晚年生活。

采访报道组一行走进青屏办事处青峰社区,一股文化气息扑面而来,装修别致的办公楼走廊里陈列着国家历届党代会资料和图片,村支书徐福贵自豪地向记者介绍:“从第一届党代会到现在第十八届的相关资料在我们这个社区走廊里都能看到,我给它取了个名字叫——红色教育长廊。”

下午,采访报道组一行又来到新密市西大街办事处祥和社区,祥和社区居委会戏迷演唱会正在进行,一组戏迷联唱将演唱会推向高潮。

新密市通过市文化馆、乡镇文化站和村级文化大院(社区文化活动中心)的三级文化网络阵地,为构建丰富多彩的农村文化提供坚强保障。8月中旬至10月份,新密市在全市公共文化场所举办了“喜迎十八大”、“欢乐中原、魅力新密”及少儿戏曲大赛、歌曲大赛、舞蹈大赛、戏迷擂台赛等各类大型文化活动20余场。



主办单位:新密市青屏街道办事处
承办单位:青屏社区居委会

保障。8月中旬至10月份,新密市在全市公共文化场所举办了“喜迎十八大”、“欢乐中原、魅力新密”及少儿戏曲大赛、歌曲大赛、舞蹈大赛、戏迷擂台赛等各类大型文化活动20余场。

通过以点带面,该市各个社区也充分利用辖区广场游园、文化活动室等阵地,积极开展各类文化活动,极大活跃了居民的文化生活。

记者 王银廷 文/图

中原区汝河路街道 加快推进整治工作

本报讯 为了进一步加快城市管理提升工作,中原区汝河路街道加强对中心道路两侧的违章建筑整治工作,力保11月底顺利通过验收。15日,汝河路街道联合市规划局下派的网格人员、街道执法中队及社区等100余人,对汝河路与文化宫路口向南的文化宫路东侧、西侧及淮河路与伏牛路口向西200米路北的3处违章建筑进行了拆除。截至目前,拆除房屋50多处、拆除房屋面积750多平方米。此次拆除行动各方面准备充分,全面保证了拆除行动的顺利实施。

记者 董占卿 通讯员 刘继红

巩义地税 开辟重大工程绿色通道

本报讯 近日,巩义市地税局采取多种举措跟踪服务重点工程和重大项目建设。建立重大工程建设的“办税绿色通道”,全面实行首问责任制,为特殊事项提供预约和延时服务,把纳税服务渗透到日常管理和依法行政中。全面公开办税程序、流程,使重大工程项目建设者及时了解办税事宜,全面落实办税申请“一站式”、办税服务“一窗式”、信息采集“一次式”、业务运行“一网式”,减少纳税环节中不必要的重复手续,真正为纳税人“减负”。

记者 孙庆辉 通讯员 于俊霞

新郑地税 规范分支机构税管

本报讯 今年以来,新郑市地税局强化对分支机构税收征管,重点对医药、量贩、服饰、饮食等行业的假分支机构进行清理。尤其是总公司在外地的分支机构是否实行独立核算,是否确属汇总缴纳;对于个体经营者注意查看其上缴管理费的有效凭证,杜绝漏征漏管。另外,强化注销结算。在对申请注销的总机构进行结算时连同所属的分支机构一并结算,核实分支机构是否已撤销,对于总机构撤销而分支机构继续经营的,要求其变更税务登记等。

记者 王军方 通讯员 王书强

526位老人乘花轿上长寿山看红叶

本报讯 九九重阳,金秋送爽。15日上午,巩义竹林镇长寿山景区内4台花轿在唢呐声中缓缓起步,坐上大花轿的85岁的张淑芬脸上笑开了花……以上是巩义市竹林镇长寿山金秋敬老敬亲活动的一个场景。

在重阳节来临之际,竹林镇启动长寿山金秋敬老敬亲活动,将花一周的时间把全镇526位80岁以上的老人请上山观赏漫山红叶,为他们“祝寿”。据了解,长寿山原名龙龟山,也叫三树岭,秋季层林尽染,令人迷醉。可年老的长者很难爬山观赏红叶,为此,竹林镇开展长寿山金秋敬老敬亲活动,请来花轿,抬老人上山观景。

记者 孙庆辉 通讯员 王晓辉 文/图



老人开心,“轿夫”开心。

河南农业职业学院 喜迎建校60周年

本报讯 昨日上午,位于中牟县青年路上的河南农业职业学院乐声阵阵、彩旗飘扬,学校迎来了建校60周年。

1952年,河南农业职业学院的前身——河南省郑州农林技术学校应运而生,是新中国成立后创办较早的农业学校之一,1958年迁至中牟县,改为“河南省中牟农业学校”,1980年被教育部确定为首批全国重点中专学校。2004年,经河南省政府批准,成为独立设置的高等职业院校。

建校60年来,河南农业职业学院坚持走产学研结合发展之路,坚持科研兴校、人才强校战略,累计获得国家、省部级科研成果奖励236项,国家级、省级精品课程12门。主编、参编教材(专著)580部,发表专业论文5300多篇。

记者 张辉 段远

挑战 机遇 信任 发展

——好想你2012创业家高峰论坛在武汉举行

本报讯 10月9日,为期3天的好想你枣业股份有限公司2012创业家高峰论坛,在湖北武汉光谷金盾大酒店盛大开幕。这次以“挑战 机遇 信任 发展”为主题的年度盛会,切实让携手好想你的全国各地创业者深切体会到机遇的力量、信任的力量、榜样的力量和未来的力量。

10月9日上午,好想你公司董事长兼总经理石聚彬以《挑战 机遇 信任 发展》为题做了主题报告,从挑战、机遇、信任、发展、共赢未来等5个部分作了阐述。他说,好想你人用实实在在的实际行动和努力,穿过风雨、跨过障碍,闯出自己的一番天地,成为中国红枣上市第一股,牢牢占据着行业第一的地位。

他说,未来几年,红枣行业整体进入加速发展的阶段,好想你公司将调整组织结构,定位新的发展战略、加强品牌传播力度。好想你公司由“生产主导型企业向营销主导型企业”转型,对组织结构进行调整,尤其在营销方面,将之分为主管“营”的市场中心和主管“销”的销售中心。

石聚彬强调,公司将引领行业发展,全面

提高科学化管理水平,持续推进公司体系建设和绩效考核,为公司培养、造就人才,为品牌战略落地创造良好平台。同时,进行产品升级,启动质量追溯防伪防窜货系统,净化市场环境,严厉打击假货和窜货,与广大创业者携手并进、共赢未来。

据了解,该公司将以服务市场为中心,强化产品质量和发货速度,实现产品向“少而精”转变,市场中心推动产品升级、包装升级、终端门店的升级、品牌升级和助推价格统一,强化渠道管控,销售中心向精细化转变服务职能、执行价格管控和渠道管控,优化专卖系统,大力推进商超、推行绩效考核等举措。石聚彬讲述了好想你20年感人的创业故事等,使参会创业者深受感动,更加坚定了创业信心。

本次大会上,好想你公司还对创业之星、成长之星、规模之星、诚信之星、创新之星等以及成绩突出的渠道总监、大区总监、省区经理进行了现场颁奖。公司希望通过实施模拟股票期权,激励各位创业者坚定信心,多开店、多销售,与公司携手奋进、共赢未来。

10月10日,石聚彬董事长携公司高管与



广大创业者一起,在武汉进行了市场考察,参观了武汉创新店面首义路店、武汉优秀创业店面仁寿路店和中百仓储关山城市广场店内的好想你红枣产品展区,并就大家关心的生产供应、产品优化、价格管控、打击假冒等问题进行了座谈和交流。

在中百仓储关山城市广场店,大家参观了好想你公司新产品——休闲即食红枣。这是专门针对商超渠道量身定做的产品,是为了满足年轻、时尚人士购物的需求开发的休

闲食品,开袋即食。

创业者纷纷表示,好想你2012创业家高峰论坛办得很务实,公司战略定位清晰、会议内容精致实用,让大家切实体会到好想你的真诚和力量,更加坚定了携手好想你勇创未来的信心和决心。同时,通过在会议上与各省区的交流,大家学到了经验、找到了差距、明确了目标,为今后开展销售工作充足了电、加满了油。

记者 王军方 通讯员 刘充辉 屈忠禹 文/图